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Ata da reunião dos representantes do Conselho Regional de Meio Ambiente, 
Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da Subprefeitura de Pinheiros-
Portaria Intersecretarial 005/SVMA/SMSP/SEPP/SEME/2007 e Lei Municipal 
14.887/09. 
 
 
Reunião do dia 02 de abril de 2009. 
Início: 15h 
Local: Sala 22 da Subprefeitura de Pinheiros 
 
Presentes: José Flávio Cury, Ana Luiza M. Leal, André Luiz G. Pina (suplente),  
Claudia M. P. de Campos,  João Pedro Rosin, Sheila B. Sproesser, Eponina D. Por-
tugal, Nilde L. Pinheiro, Maria Berta M. Gabriel, José Carlos Andersen, Mara Eliana 
Tosin,  Jairo Glikson, Francisco M. Barreto; Laércio Benko Lopes (Chefe de Gabine-
te);  os quais assinaram a lista de presença. Os conselheiros Antonio Gerassi Neto e 
Fernando Henrique Gasperini justificaram sua ausência. 
 
Pauta: 

1. Aprovação da ata de reunião do dia 12.03.09. 
2. Apresentação do Senhor Chefe de Gabinete da Subprefeitura de Pinhei-

ros. 
3. Análise e aprovação do Regimento Interno do CADES-PI.  

 
Ordem do dia: 

1 - A ata da reunião anterior foi submetida à aprovação e, em seguida, assinada e 
rubricada pelos Conselheiros presentes.  
Na oportunidade, os servidores de SP-PI distribuíram para cada conselheiro um  
exemplar do “Observatório Cidadão” da entidade Nossa São Paulo, contendo os 
indicadores de 2008  da região centro e oeste da cidade, que inclui a  Subprefei-
tura de Pinheiros.  
2 - O Conselheiro representante de SP-PI apresentou a todos o Senhor Laércio 
Benko Lopes, Chefe de Gabinete da Subprefeitura de Pinheiros, nesta reunião 
representando o Senhor Subprefeito Nevoral Alves Bucheroni. O Senhor Laércio, 
cumprimentando a todos, pediu suas desculpas pela necessidade de antecipar 
sua saída da reunião por motivo de viagem previamente agendada. Informou 
também que estará acompanhando as atividades do Conselho dado o interesse e 
a importância deste trabalho. 
3 – Foi distribuída também uma cópia da minuta do Regimento Interno revisto e 
consolidado pela Subprefeitura de Pinheiros, minuta esta resultado da análise 
conjunta da proposta encaminhada pelos Conselheiros membros da sociedade 
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civil e do Regimento Interno da Subprefeitura do Butantã, anteriormente enviados 
por correio eletrônico para conhecimento e apreciação de todos. Em seguida, o 
Conselheiro Suplente da Sempla, Sr. André, solicitou a  apresentação de sua 
proposta de Regimento Interno, também baseada nos documentos acima, que foi 
analisada e debatida  pelos presentes durante a leitura do texto. Foi sugerido que 
todas as alterações fossem votadas ao final da apresentação, para melhor anda-
mento dos trabalhos, o que foi aceito por todos. 
Terminada a apresentação do representante de Sempla, o Conselheiro José Flá-
vio Cury deu início à sua exposição, explicando as alterações e sugestões incluí-
das na minuta preparada pela Subprefeitura, também feita após a análise das 
propostas anteriormente encaminhadas. Da mesma forma, os presentes debate-
ram, questionaram e indicaram as alterações  necessárias. Como o horário pre-
visto para o término da reunião já estava se esgotando, foi sugerida a elaboração 
de uma nova  minuta de Regimento Interno, desta vez consolidando as 03 (três) 
propostas apresentadas: dos membros da Sociedade Civil, do Conselheiro Su-
plente da Sempla, Senhor André e  da Subprefeitura, para que na próxima reuni-
ão do conselho possa o texto final do Regimento Interno ser votado e aprovado. 
Ficou-se, ainda, de encaminhar por correio eletrônico a nova minuta para prévia 
análise pelos Conselheiros, sendo que após isto deu-se por encerrada a reunião. 
Compareceu à reunião, o Senhor José Galba, membro do Conselho Gestor da 
Agenda 21 Macro-oeste, que cumprimentou a todos e colocou os trabalhos deste 
conselho à disposição do CADES de Pinheiros.    
Para a próxima reunião, a realizar-se em 14 de maio, às 14:30h, na sala sala 22 
da Subprefeitura de Pinheiros, o objetivo dos trabalhos será o de finalizar o Re-
gimento Interno do CADES-PI. 
 
Nada mais sendo tratado, a presente ata segue assinada pelos membros presen-
tes. 
 
São Paulo, 02 de abril de 2009. 
 

     Relatora: Terezina Daumas 
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